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VYCHÁZKA V 39: Putim – Hůrky – Smrkovice 
7,5 km 
 
Do lesů Hůrky vstoupíme ze západní strany, podíváme se k rybníčkům Boubelíkovec a 
Luskovec, kolem lovecké chaty s pěkným bukovým porostem a přes místo zvané „Zámeček“ 
do Smrkovic. 

 
Doprava 

- z Písku do Putimi vlakem 
- zpět ze Smrkovic autobusem MHD 

 

Popis cesty 
U nádražní budovy v Putimi je rozcestník značek. Po pravé straně vám zůstane rybník 
Podkostelní. Po 150 m odbočíte po žluté vlevo přes přejezd. Za strážním domkem odbočí 
naše značka vpravo do lesa. Po chvíli půjdete po okraji lesa s pěkným výhledem na Ražice, 
se Zlatou horu nad obcí, na rybník Ražický a Řežabinec. Přes louku u rybníčku 
Boubelíkovec dojdeme na křižovatku U Kamene. Přejdeme doprava a po 100 m na můstku 
přes potůček z rybníčku Luskovec přejdeme vlevo k rybníčku Boubelíkovec. V letním období 
zde můžeme vidět množství divokých kačen, které zde chová lesnická škola.  
Vrátíme se zpět na naši silničku a na křižovatku silniček. Pokračujeme po žluté značce 
doprava a asi po 1 km dojdeme k lovecké chatě, u které byly v roce 1935 při úpravě terénu 
nalezeny mezi chatou a studnou železný meč a později na jiném místě šindelní sekera. U 
chaty si můžeme odpočinout na lavičce ve stínu krásných buků a napít se vody ze studny, 
která je trochu schována za chatou v křovinách.  
Z křižovatky u chaty odbočíme doleva po neznačené stezce. Téměř na konci lesa se 
setkáme se značkou naučné stezky a modrou pásovou značkou. Po modré kolem místa 
Zámeček až k okraji vesnice Smrkovice máme z cesty krásné výhledy na Písek a na Písecké 
hory. Na pravé straně máme Velký Mehelník, nejvyšší vrch Píseckých hor (632 m). Po levé 
straně Mehelníku je Srní homole, Kraví hora s rozhlednou (609 m) a Jarník. Po pravé straně 
vidíme Malý Mehelník, Svícny a Němec (587 m). Na okraji Píseckých hor nad Semicemi je 
vrch Průhony (509 m) s Havírkami a Přední pecky (469 m). 

 
Popis míst 
viz příloha P 5 Hůrky 
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